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95.35% 82

4.65% 4

F1
Stimmen Sie den oben stehenden Bedingungen zu? Durch Klicken
auf „Ja“ stimmen Sie den oben genannten Bedingungen (inklusive der

Datenschutzbestimmungen) zu.
Beantwortet: 86
 Übersprungen: 0

GESAMT 86
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97.67% 84

2.33% 2

F2
Stimmen Sie der Verarbeitung Ihrer Antworten in der oben
beschriebenen Form zu? Sie müssen auf „Ja“ klicken, um an der

Umfrage teilnehmen zu dürfen.
Beantwortet: 86
 Übersprungen: 0

GESAMT 86
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22.22% 18

70.37% 57

59.26% 48

13.58% 11

3.70% 3

3.70% 3

F3
Wie ist Ihre Verbindung zum Montessori Bildungshaus Lüneburg? Sie
können mehrere Antworten wählen.

Beantwortet: 81
 Übersprungen: 5

Befragte insgesamt: 81  
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70.37% 57

24.69% 20

4.94% 4

F4
Kennen Sie unsere Montessori-Kleidung?
Beantwortet: 81
 Übersprungen: 5

GESAMT 81
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Ja, habe ich / haben wir selbst.

Ja, schon mal gesehen.
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46.67% 35

20.00% 15

33.33% 25

F5
Wissen Sie, wie Sie unsere Montessori-Kleidung kaufen können?
Beantwortet: 75
 Übersprungen: 11

GESAMT 75
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44.00% 33

49.33% 37

6.67% 5

F6
Gefällt Ihnen die Gestaltung unserer Montessori-Kleidung?
Beantwortet: 75
 Übersprungen: 11

GESAMT 75
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Ja, sehr.
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10.39% 8

64.94% 50

38.96% 30

41.56% 32

37.66% 29

53.25% 41

15.58% 12

F7
Zuletzt gab es die unten aufgeführte Montessori-Kleidung für Kinder.
Welche würden Sie in Zukunft (wieder) bestellen? Sie können mehrere

Antworten wählen.
Beantwortet: 77
 Übersprungen: 9

Befragte insgesamt: 77  
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44.16% 34

24.68% 19

22.08% 17

15.58% 12

15.58% 12

35.06% 27

3.90% 3

F8
Für Erwachsene gab es zuletzt diese Montessori-Kleidung. Welche
würden Sie in Zukunft (wieder) bestellen? Sie können mehrere

Antworten wählen.
Beantwortet: 77
 Übersprungen: 9

Befragte insgesamt: 77  
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37.66% 29

35.06% 27

2.60% 2

11.69% 9

22.08% 17

11.69% 9

33.77% 26

6.49% 5

7.79% 6

9.09% 7

F9
Welche dieser Produkte, die es zuletzt nicht gab, würden Sie in
Zukunft als Montessori-Kleidung für Kinder bestellen? Sie können

mehrere Antworten wählen.
Beantwortet: 77
 Übersprungen: 9

Befragte insgesamt: 77  
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66.23% 51

24.68% 19

6.49% 5

2.60% 2

0.00% 0

7.79% 6

F10
Und welche dieser Produkte, die es zuletzt nicht gab, würden Sie in
Zukunft als Montessori-Kleidung für Erwachsene bestellen? Sie können

mehrere Antworten wählen.
Beantwortet: 77
 Übersprungen: 9

Befragte insgesamt: 77  
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44.74% 34

14.47% 11

25.00% 19

6.58% 5

9.21% 7

F11
Was ist Ihnen bei unserer Montessori-Kleidung am Wichtigsten? Sie
können nur eine Antwort wählen.

Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

GESAMT 76
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F12
Welche Farbe für Montessori-Kleidung gefällt Ihnen? Sie können
nur eine Antwort wählen.

Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Weiß
(white
)

Creme
(natur
al...

Softes
Gelb
(bu...

Strahl
endes
Gel...

Softes
Rot
(ca...

Strahl
endes
Rot...

Softes
Grün
(aloe)

Strahl
endes
Grü...

Softes
Blau
(sk...

Strahl
endes
Bla...

Dunkel
blau
(fr...

Eine
andere
Farbe,
näm...



Umfrage zu unserer Montessori-Kleidung SurveyMonkey

13 / 20

1.32% 1

1.32% 1
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GESAMT 76

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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17.11% 13

44.74% 34

38.16% 29

F13
Bevorzugen Sie einen speziellen Schnitt (z. B. bei T-Shirt, Polo-
Shirt, Langarmshirt, Sweatshirt, Kapuzenpullover/Kapuzensweatjacke)?

Sie können nur eine Antwort wählen.
Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

GESAMT 76
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34.21% 26

15.79% 12

27.63% 21

48.68% 37

3.95% 3

F14
Was brauchen Sie (außer Fotos, Texten und Preisen), um in einem
Online-Shop Montessori-Kleidung auswählen zu können? Sie können

mehrere Antworten wählen.
Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

Befragte insgesamt: 76  
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich brauche nur Fotos, Texte und Preise.
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68.42% 52

26.32% 20

5.26% 4

F15
Sind zwei Wochen je Bestellzeitraum an zwei Terminen im Jahr (vor
der Sommerpause und vor Weihnachten) ausreichend?

Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

GESAMT 76
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1.32% 1

92.11% 70

39.47% 30

F16
Welche Art der Zustellung Ihrer bestellten Produkte kommt für Sie
in Frage? Sie können mehrere Antworten wählen.

Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

Befragte insgesamt: 76  
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17.11% 13

50.00% 38
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F17
Welche anderen Produkte mit dem Logo vom Montessori
Bildungshaus Lüneburg würden Sie bestellen? Sie können mehrere

Antworten wählen.
Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

Befragte insgesamt: 76  
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ich würde keine anderen Produkte mit dem Logo vom Montessori Bildungshaus Lüneburg bestellen.
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Etwas anderes, nämlich
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28.95% 22

55.26% 42

15.79% 12

F18
Würden Sie auch Montessori-Material für zu Hause in einem Shop
des Montessori Bildungshauses Lüneburg bestellen?

Beantwortet: 76
 Übersprungen: 10

GESAMT 76
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Ja, finde ich total spannend.

Vielleicht. Müsste ich sehen, was das wäre.

Nein, ich habe keinen Bedarf.
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F19
Möchten Sie noch etwas loswerden?
Beantwortet: 15
 Übersprungen: 71


